

PRESEK STANJA NA REALIZACIJI PROJEKTA UNAPREĐENJA VODNIH SISTEMA GRADA SUBOTICE (SWUP I)

na dan 24.08.2015. godine

Kolektor II

- ✓ ***U okviru faze 1 u ulici Matije Gupca***, na potezu do ulice Maksima Gorkog (Beogradski put) realizovana je izgradnja glavnog kolektora, sekundarne kanalizacione mreže i slivnika 100%. U toku je izrada konstrukcije kolovoza na potezu od ulice Delničke do Maksima Gorkog (Beogradskog puta), nakon čega će se realizovati asfaltiranje ovog dela ulice Matije Gupca
- ✓ ***U okviru faze 2 u ulici Matije Gupca od Maksima Gorkog do Matka Vukovića***, završena je izgradnja centralne šahte na raskrsnici sa Maksima Gorkog (Beogradski put) i izgradnja glavnog kolektora u dužini od oko 50 metara do ulice Petra Drpašina. Na raskrsnici je izvršeno prespajanje Kolektora na postojeći zidani kanal i instalirani su slivnici. U toku je priprema noseće konstrukcije puta, a don kraja nedelje će se realizovati asfaltiranje i obeležavanje, nakon čega će na ovoj raskrsnici i u gradu biti uklonjene privremene zabrane i uspostaviti normalno funkcionisanje saobraćaja u ovom delu grada. Izvođač radova je posebnim naporima kvalitetno i efikasno realizovao izgradnju ove složene faze Projekta. Paralelno, na raskrsnici je izvršeno polaganje i ***Centralnog magistralnog vodovoda***, prema ulici Petra Drapšina, odnosno Matka Vukovića. U ovom periodu nisu uočeni posebni problemi, odnosno građani su veoma strpljivo i disciplinovano poštovali privremeno uspostavljeni i promenjeni režim saobraćaja. *Zbog izgradnje Kolektora II, upotpunosti će biti zatvoren saobraćaj u ulici Matije Gupca, na potezu od ulice Petra Drapšina do ulice Matka Vukovića, u periodu od 24. avgusta do 10. oktobra 2015. godine.*
- ✓ ***U okviru faze 4a1 na Bajskom putu***, na potezu od ulice Vareške do ulice Marka Marulića, završeno je polaganje 100% kolektora prečnika 700 i 500 mm, preostalo je još polaganje 30-tak metara prečnika 400 mm, do ulice Marka Marulića. Kada se završi polaganje glavnog cevovoda, izvođač radova će vršiti povez izgrađenog Kolektora sa izgrađenom kanalizacijom u bočnim ulicama i izradu izvoda za priključenje budućih korisnika na celoj širini Bajskog puta i montažu predviđenih slivnika prema projektu. *Predviđeno je produženje potpunog zatvaranja Bajskog puta za saobraćaj na ovom potezu za naredna dva meseca, do 30. oktobra 2015. godine, kako bi se okončali navedeni radovi pre zime i asfaltirala ulica.*
- ✓ ***U okviru faze 4b1 u ulici Vareškoj***, na potezu od Bajskog puta do ulice Petra Svačića i u ulici Petra Svačića na potezu od Vareške ulice do ulice Stevana Filipovića, položeno je na dubinama od 3,5 metara oko 100 metra kolektorskog cevovoda prečnika 800 mm od ukupno 312 metara ovog profila, ili oko 32 % od ukupno predviđene dužine. Paralelno se gradi sekundarni vod i izmeštanje instalacija koje se nalaze na trasi izgradnje kolektora. *Ove ulice će biti upotpunosti zatvorene za saobraćaj do očekivanog završetka izgradnje ove deonice, tj. do 15. septembra 2015. godine.*

Centralni magistralni vodovod

- ✓ ***U okviru partije 1, pešačkoj zoni Aleje maršala Tita***, izvode se radovi na vraćanju behaton kocki u prvobitno stanje. Očekuju se ovih dana radovi na asfaltiranju izgrađenih deonica na Trgu Sinagoge i Trgu Jakaba i Komora.
- ✓ ***U okviru partije 2 na potezu od Trga Slobode do Franjevačke crkve***, nakon realizovane izgradnje ove deonice, izvršeno je ispiranje i hlorisanje cevovoda i predati su uzorci vode na laboratorijsku analizu kvaliteta. U slučaju pozitivnih rezultata ovih analiza, stvoriće se uslovi za prespajanje izgrađenog magistralnog cevovoda sa

postojećim priključnim vodovima. Na postojećoj trasi izgrađenog cevovoda, od Gradske biblioteke do Franjevačke crkve, otkriveni su (identifikovani) svi postojeći priključci. Priključeni vod do Gradske kuće, izrađen od dotrajalog materijala je u potpunosti zamenjen i ispred Gradske kuće je izgrađena vodomerna šahta. Zamena drugog priključnog voda za korisnike u zgradi iznad Tržnog centra „Maxi“ će se realizovati nakon završetka Inter etno festivala. *U slučaju pozitivnih rezultata analiza kvaliteta vode, izvođač radova će u očekivanom terminu, u petak, 28. avgusta 2015. godine, izvršiti prespajanje svih priključaka, što će prouzrokovati prekid vodosnabdevanja u ovom delu centra grada u trajanju od 8-10 časova. O tome će JKP „Vodovod i kanalizacija“ Subotica preciznije i pravovremeno obavestiti javnost i korisnike usluga.*

PR Projekta:
Doroslovački Petar, dipl.inž.inf.